

A zsákmányból jegygyűrűt is vett a kegyetlen gyilkos

TIPP Fél nappal az áldozatok megtalálása után elfogták a kettős gyilkosság elkövetőjét.

A több emberen elkövetett emberöléssel gyanúsított 30 éves férfi az áldozatok szomszédságában élt. A 62 és 64 éves kistokaji pár utcai beszélgetését kihallgatva tudta meg, hogy az idős emberek vásárolni mennek Miskolcra, ő pedig úgy tett, mintha munká-

ba indulna. Elbújt a fészerben, és elmondása szerint ő „csak” tolvajlásra készült. Az este megérkező párból a bácsi azonban észrevette a mozgást a fészerben, mire a gyilkos leterítette őt. Az utána siető néniel ugyanezt tette. A holttestek lábát, kezét és az arcukat ragasztószalaggal átkötözte, és a szennyvízgödörbe rakta őket, ahol később rájuk is találtak. Az elrabolt tárgyakért néhány nappal később tért vissza. Kiderült, hogy a zsák-

mányból például jegygyűrűt vásárolt, illetve a televíziót húsvéti ajándékként vitte haza.

Mindent beismer

A nyomozók múlt héten csütörtökön hallgatták ki a férfit, almindent beismer. A rendőrség őt tartja a bűncselekmény egyedüli elkövetőjének. Megtalálták az elvitt értékeket is, ezeket bünyjelként foglalták le. A férfit előzetes letartóztatásba helyezték.

A miskolci bíró szíve tilosban dobogott?

Az alkotmány szerint a bíró nem lehetnek politikai pártnak a tagjai, és nem vehetnek rész ilyen jellegű rendezvényekben sem. Ezért is indított fegyelmi vizsgálatot a B.-A.-Z. Megyei Bíróság elnöke, dr. Sisák Péter, akinek egy televíziós műsorból értesült arról, hogy a Miskolci Bíróság egyik bírója nem így cselekedett. Az illető ugyanis azt írta belső Orbán Viktor internetes naplójának nyilvános vendégkönyvébe, hogy „Szívünk önként dobogott”. A bejegyzést azóta törölték a honlapról, az ügy tisztázása érdekében folyik az eljárás.

Ráomlott a bányafal, meghalt a kisgyermek

Az Onga külterületén lévő bányában kedden leomlott a fal egy része, és maga alá temetett egy ott tartózkodó helyi 10 éves kisfiút. A rohamkocsiban hiába szállította nagygyorsan kórházba a kis sérülte életét nem tudták megmenteni. A Miskolci Rendőrkapitányság és a bányakapitányság szakemberei vizsgálják az ügyet.



Barta Istvánék megnyerték

Miskolcra került a Toyota

MISKOLC. Barta István miskolci lakos nyerte az Észak-Magyarország és a Vasárnapi Észak közös játékának fődíját, a Toyota Aygo gépkocsit. Elárulta, hogy most először próbálkoztak ezzel a játékkal,

gáz, már a szülei is a lap előfizetői voltak. A szombaton kisorsolt nyereményt Kertész Renáta, a Toyota értékesítési vezetője és Szűcs Edina, az ÉM marketing-vezetője adták át.

Önként borultak a Sajóba

MISKOLC. A vadvízi evezés egyre népszerűbb hazánkban, és már nem is kell feltétlenül külföldre utazni, ha versenyre szeretnének részt venni a sportág szerelmesei. Miskolcon a

Sajószigeti útnál, a Fecskeszögi gátnál múlt héten szombaton már hetedjére rendezték meg a Hungarodeo nevű erőpróbát, mely egyelőre még az egyetlen komoly országhatáron belüli vadvízes esemény. Érkeztek is rá szép számmal versenyzők és érdeklődők egyaránt, és a lelkes kezdők ingyenes tréningen is részt vehettek, melyet neves külföldi oktatók tartottak nekik.



Brigi (16) szerint túl rövid az élet ahhoz, hogy bármit is kihagyjunk.

Fotó: Ádám János, képek (vasárnap): napszepe.boon.hu

SZENZÁCIÓ a nyíregyházi Állatparkban!

Megérkezett és már vasárnaptól **látható**

az ország **első afrikai elefántja!**

4431 Nyíregyháza-Sóstófűdő Tel.: 06-42/479-702, fax: 06-42-402-031; www.sostozoo.hu, e-mail: info@sostozoo.hu, office@sostozoo.hu